بسم الله الرحمن الرحيم
امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني2015/2016
وزارة التربية والتعليم

مديرية تربية العقبة

مدرسة فينان الأساسية المختلطة القديمة

المبحث: الرياضيات        الصف: العاشر                   مدة الامتحان: ساعة ونصف

اسم الطالب:                                                            التاريخ: 31/5/2016

السؤال الاول :                                                                     (30 علامات)
ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: 

1. إذا كان المستقيم ل1 يوازي المستقيم ل2، وكان ل2 يمر بالنقطتين (-3، 2)، (3، -2) فإن ميل المستقيم ل1 يساوي:
أ) EQ \F(3;2) ب) EQ \F(-3;2) 
                ج)  EQ \F(2;3) 
د) EQ \F(-2;3) 
2. بعد النقطة د (-5، 1) عن المستقيم ل الذي معادلته 3س –4ص + 4 = صفر تساوي:
أ) 3 وحدات 
ب)   4 وحدات        ج)  وحدة واحدة         
د) 5 وحدات 
3. الزاوية التي قياسها 250 ْ في الوضع القياسي يقع ضلع انتهائها في الربع:
أ) الأول
 ب) الثاني 
       ج) الثالث         
د) الرابع 
4. جا2 120º + جتا2 120º =
أ) – 1            ب) 1
    ج)EQ \F( \R(;3)-1;2)
د) EQ \F(7;4)
5. إذا كان ح1، ح2 حادثين منفصلين في الفضاء العيني Ω لتجربة عشوائية ما، وكان ل(ح1) = EQ \F(2;3) ل(ح2) =EQ \F(1;4)    ، فإن ل (ح1 ∩ ح2) يساوي:
أ) EQ \F(1;6) ب)EQ \F(5;12) 
ج) EQ \F(11;12) 
د) صفر
6. إذا كان ح1، ح2 حادثين مستقلين في الفضاء العيني Ω لتجربة عشوائية ما، وكان ل(ح1) = 0.5، 
ل(ح2) = 0.4 فإن ل(ح1 U ح2) = يساوي:
أ) 0.7
ب) 0.9
ج) 0.5
د) 0.4
7. معك 1000 يورو وذهبت لأحد البنوك الأردنية لصرفها بالدينار الأردني، إذا علمت أن سعر 
(شراء – بيع) اليورو (0.9355 – 0.9419) دينار أردني، فكم ديناراً قبضت:
أ)9419 دينار 
ب) 941.9دينارج) 9355 دينار 
د) 935.5 دينار 
8. بلغ صافي مبيعات مندوبة المبيعات سعاد 800 دينار، فإذا كانت نسبة العمولة (8%)، فكم ديناراً عمولة سعاد؟:
أ) 64 دينار
ب) 16
دينارج) 100 دينار
د) 864 دينار
9. أودع جبريلمبلغ 600 دينار في بنك بربح بسيط بنسبة 7% لمدة 5 سنوات، جد المبلغ الذي يقبضه جبريل في نهاية المدة بالدينار:
أ)420 دينار
ب) 810 دينارج) 210 دينار
د) 600 دينار
10. وقع بلال كمبيالة بمبلغ 1200 دينار، وكانت نسبة الخصم 10% ، وتستحق الدفع بعد 8 اشهر. فان قيمة الخصم تساوي: 
أ)1220 دينار
ب) 1120 دينارج) 1020 دينارد) 1200 دينار 
السؤال الثاني: (8 علامات)
أ ب ج مثلث فيه أ/ =8سم، ب/ = 5 سم، قياس الزاوية  ج =60 ° ، جد ج/: 

-----------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثالث: (10 علامات)
أ ب ج مثلث فيه أ (2،4) ، ب (1، 3) ، ج (4، 8) ، جد طول القطعة المستقيمة الواصلة بين منتصفي 
أ ب ، أ ج. 
------------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الرابع: (10 علامات)
إذا كان ح1، ح2 حادثين في الفضاء العيني Ω  لتجربة عشوائية ما وكان ل(ح1)= 0.7، ل(ح2) = 0.55 ل(ح1∩ ح2) = 0.4، فجد ما يلي:
أ)  ل (ح1 – ح2) = 

ب) ل (ح1U ح2) =

ج)  ل (ح1/ح2) =

------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الخامس: (10 علامات)
إذا كان الانحراف المعياري لمجموعة من القيم 9 ، والمدى 10. عدلت القيم حسب العلاقة: 
ص= 5 س - 4 فما قيمة:

أ)  المدى للقيم بعد التعديل.

ب) الانحراف المعياري للقيم بعد التعديل. 

--------------------------------------------------------------------------------------

السؤال السادس:(12 علامة)
أ - أمن تاجر على بضاعة مستوردة بمبلغ 60000 دينار اردني، وبرسم تأمين 5% من القيمة، تلف من البضاعة بمقدار 2000 دينار اثناء الشحن. فما مقدار ربح أوخسارة شركة التأمين؟ 
ب –جد القيمة الحالية لكمبيالة قيمتها الاسمية 1600 دينار ، اذا كانت نسبة الخصم 12% وتستحق الدفع بعد 5 أشهر. 
مع تمنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق

مدرس المادة : علي الزبيدي
